
p. zaqaraias saxelobis noqalaqevis arqeologiur-arqiteqturuli kompleqsis reabilitaciis

saproeqto dokumentaciis koreqtireba da axali obieqtebis proeqtireba

generaluri gegma – miwisqveSa sakomunikacio sistema
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1 2 3 4 5 6

I
მიწის სამუშაოები

1

მიწის ამოთხრა (კატეგორია, 

სხვადასხვა - ხელით და ტექნიკის 

გამოყენებით)

მ3 870

2 ზედმეტი მიწის გატანა 5 კმ-ზე. მ3 280,00

3 ქვიშის საფარის მოწყობა მ3 174

4 ხრეშის საფარის მოწყობა მ3 174

5 მიწის უკან ჩაყრა მ3 590,00

6 სასიგნალო ლენტის მოწყობა სიგანით 1000 მმ გრ. მ. 1740

II
ელ. და განათების სისტემის მიწისქვეშა 

ჭების სისტემის მოწყობა
1 გოფრირებული მილი D-150 გრ. მ. 500

2

გოფრირებული მილის 

სარევიზიო ჭა (ჭა 

გოფრირებული მილის,  

ძირით და თავსახურით)

150 მმ-იანი შემსვლელ 

გამომსვლელით) H=400-700, 

F=600, F-თავსახური = 600 მმ

კომპ. 12

3 შემაერთებელი D-150/150 კომპ. 7

III
სუსტი დენის მიწისქვეშა ჭების 

სისტემის მოწყობა
1 გოფრირებული მილი D-150 გრ. მ. 500

2

გოფრირებული მილის 

სარევიზიო ჭა (ჭა 

გოფრირებული მილის,  

ძირით და თავსახურით)

150 მმ-იანი შემსვლელ 

გამომსვლელით) H=400-700, 

F=600, F-თავსახური = 600 მმ

კომპ. 12

3 შემაერთებელი D-150/150 კომპ. 7

IV
წყალმომარაგების და ხანძარქრობის 

მიწისქვეშა ჭების სისტემის მოწყობა
1 გოფრირებული მილი D-200 გრ. მ. 130

2

გოფრირებული მილის 

სარევიზიო ჭა (ჭა 

გოფრირებული მილის,  

ძირით და თავსახურით)

200 მმ-იანი შემსვლელ 

გამომსვლელით) H=500-1000, 

F=800, F-თავსახური = 600 მმ

კომპ. 10

3 შემაერთებელი D-200/200 კომპ. 4

V
კანალიზაციის მიწისქვეშა ჭების 

სისტემის მოწყობა
1 გოფრირებული მილი D-250 გრ. მ. 205

2 გოფრირებული მილი D-150 გრ. მ. 45

3

გოფრირებული მილის 

სარევიზიო ჭა (ჭა 

გოფრირებული მილის,  

ძირით და თავსახურით)

250 მმ-იანი შემსვლელ 

გამომსვლელით) H=750-1500, 

F=800, F-თავსახური = 600 მმ

კომპ. 8

4 შემაერთებელი D-250/250 კომპ. 2

სამუშაოთა მოცულობის და სპეციფიკაციის უწყისი

მიწისქვეშა საკომუნიკაციო სისტემა

N სამუშაოების დასახელება მასალის დასახელება სპეციფიკაცია / შენიშვნა განზომ. რაოდენ.
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ობიექტის საერთო დახასიათება: 

პროექტის წინამდებარე ნაწილი დამუშავებულია საქართველოში დღეისთვის 

მოქმედი „ელექტროდანადგარების მოწყობის წესების” და საერთაშორისო, 

“საცხოვრებელი და საზოგადოებრივი შენობების ელექტრომოწყობილობის 

პროექტირების ნორმების” საფუძველზე, არქიტექტურულ-სამშენებლო, 

ტექნოლოგიური, სანტექნიკური და სხვა ტექნიკური მოთხოვნილების 

გათვალისწინებით. 

 

ობიექტის მიერთება ელექტროგამანაწილებელ ქსელში: 

კომპლექსის შიდა ტერიტორიის ელ. ენერგიით მომარაგება ხორციელდება 

ტერიტორიაზე მდებარე  ახალი სატრანსფორმატორო ქვესადგურიდან, 

ქვესადგურს მაღალი ძაბვა მოეწოდება აღრიცხვის კვანძდან საშუალო ძაბვის 

სპილენძის კაბელით N2XSEB 3x35 6/10 kv. 

 

ქსელის პარამეტრები: 

კომპლექსის შიდა ელექტრული ქსელის პარამეტრებია:   380/220V, 50 Hz, TN-C-S 

ობიექტის მოთხოვნილი სიმძლავრე შეადგენს    Pm=80 kW. 

 

გამანაწილებელი ფარები: 

კომპლექსის შიდა ტერიტორიაზე მოწყობილია სატრანსფორმატორო პუნქტი 

დადგმული სიმძლავრით 160 კვა (დამკვეთთან შეთანხმებით), ძაბვის 

პარამეტრების 10/0,38 კვ. 50 ჰ.  კომპაქტური სატრანსფორმატორო პუნქტი 

აღჭურვილია საშვალო და დაბალი ძაბვის კარადებით, ზეთიანი 

ტრანსფორმატორით და რეაქტიული ენერგიის კომენსატორით. აღრიცხვის 

კვანძის მოწყობა უნდა შეთანხმდეს სადისტრიბუციო კომპანიასთან. 

სატრანსფორმატორო პუნქტიდან კვებას იღებს ტერიტორიაზე არსებული ყველა 

ელ. მომხმარებელის მეორადი განაწილების ფარები. 

 

კაბელირება 

ტერიტორიაზე კაბელების ინსტალაცია ხორციელდება მიწისქვეშა საკომუნიკაციო 

არხების მილებში და მიწაში ჩაფლული ინსტალაციის მეთოდით.  

 

განათება 

ტერიტორიაზე მოწყობილია ძირითადი ტერიტორიის და დეკორაციული 

განათებები სანათების ტიპებად გამოყენებულია ენერგო დამზოგავი დიოდური 

ლედ სანათები. 
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sigrZe wveri

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 14

MDB 100261 0,8 80209 23,8008 28,8632 28,6848 250/3/A PVC / Cu NYY 90 10 5 MmTavari gamanawilebeli fari MDB

DB-1 - მედეას ბაღის 

განათება და ქსელი 16/3/A PVC / Cu NYY 10 60 5 gamanawilebeli fari DB-1

DB.L-1.1 157 0,714 6/1/C PVC / Cu NYY 1,5 102 3 ganaTebis kveba

DB.L-1.2 920 3,98 6/1/C PVC / Cu NYY 6 84 3 ganaTebis kveba

DB.L-1.3 16 0,075 6/1/C PVC / Cu NYY 1,5 46 3 ganaTebis kveba

DB.L-1.4 107 0,489 6/1/C PVC / Cu NYY 1,5 82 3 ganaTebis kveba

DB.L-1.5 1000 4,33 6/1/C PVC / Cu NYY 6 88 3 ganaTebis kveba

DB.L-1.6 300 1,3 6/1/C PVC / Cu NYY 1,5 78 3 ganaTebis kveba

DB-2 - ხიდის, 

გვირაბის და 

ბილიკის განათება
16/3/A PVC / Cu NYY 10 210 5 gamanawilebeli fari DB-2

DB.L-2.1 250 1,18 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 160 5 ganaTebis kveba

DB.L-2.2 250 1,18 6/1/C PVC / Cu NYY 1,5 50 3 ganaTebis kveba

DB.L-2.3 480 2,08 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 140 3 ganaTebis kveba

DB-3 - 

მულტიფუნქციური 

ობიექტი 2
6000 15 15 15 25/3/C PVC / Cu NYY 16 220 5 gamanawilebeli fari DB-3

DB-4 - სამოქალაქო 

აბანოს, გარნიზონის 

კედლების და 

ბილიკის განათება

16/3/A PVC / Cu NYY 10 123 5 gamanawilebeli fari DB-4

DB.L-4.1 1280 1,91 1,91 1,91 6/3/C PVC / Cu NYY 2,5 232 5 ganaTebis kveba

DB.L-4.2 360 1,73 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 125 3 ganaTebis kveba

DB.L-4.3 518 2,44 6/1/C PVC / Cu NYY 6 220 3 ganaTebis kveba

DB.L-4.4 360 1,69 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 146 3 ganaTebis kveba

DB.L-4.5 1030 1,69 1,69 1,69 6/3/C PVC / Cu NYY 2,5 272 5 ganaTebis kveba

DB-5 - ეგრისის 

მეფეთა მეორე 

სასახლე
16/3/A PVC / Cu NYY 10 132 5 gamanawilebeli fari DB-5

DB.L-7.1 600 0,866 0,866 0,866 6/3/C PVC / Cu NYY 2,5 138 5 ganaTebis kveba

DB.R-7.1 1500 7,64 16/1/C PVC / Cu NYY 4 84 3 rozetebis kveba

DB.R-7.2 500 2,5 16/1/C PVC / Cu NYY 2,5 26 3 proeqtoris kveba

DB-6 - ეკლესიის 

ფარი + ეკლესიის და 

კოშკის განათება

6000 16/3/A PVC / Cu NYY 10 80 5 gamanawilebeli fari DB-6

DB.L-2.4 360 1,69 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 152 3 ganaTebis kveba

DB.L-2.5 360 1,56 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 127 3 ganaTebis kveba

DB.L-2.6 800 3,46 6/1/C PVC / Cu NYY 4 97 3 ganaTebis kveba

kveTi mm2

momxmareblis adgilmdebareoba

საკაბელო ჟურნალი - კომპლექსის შიდა ტერიტორია

saangariSo deni a kabeli

jgufi #

dadgmuli 

simZlavre 

vati

 koef.                    

KS

moTxovn. 

simZlavre 

vati

L-1 L-2 L-3

avtomati an 

gamTiSveli

tipi



DB-7 - გალავნის 

შიდა კედლების და 

ბილიკის განათება
16/3/A PVC / Cu NYY 10 218 5 gamanawilebeli fari DB-7

DB.L-7.1 560 2,42 6/1/C PVC / Cu NYY 4 113 3 ganaTebis kveba

DB.L-7.2 518 2,44 6/1/C PVC / Cu NYY 6 175 3 ganaTebis kveba

DB.L-7.3 81 0,39 6/1/C PVC / Cu NYY 1,5 35 3 ganaTebis kveba

16/3/C rezervi

16/3/C rezervi



sigrZe wveri

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 14 15 17
DB-8 - გალავნის გარე 

კედლების და 

ბილიკის განათება
16/3/A PVC / Cu NYY 10 150 5 gamanawilebeli fari DB-8

DB.L-8.1 540 2,54 6/1/C PVC / Cu NYY 6 250 3 ganaTebis kveba

DB.L-8.2 675 3,18 6/1/C PVC / Cu NYY 6 185 3 ganaTebis kveba

DB.L-8.3 480 2,08 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 98 3 ganaTebis kveba

DB.L-8.4 428 2,01 6/1/C PVC / Cu NYY 2,5 115 3 ganaTebis kveba

16/3/C rezervi

საკაბელო ჟურნალი - კომპლექსის გარე ტერიტორია

jgufi #

dadgmuli 

simZlavre 

vati

 koef.                    

KS

moTxovn. 

simZlavre 

vati

saangariSo deni a

avtomati an 

gamTiSveli

kabeli

momxmareblis adgilmdebareoba

L-1 L-2 L-3 tipi kveTi mm2



1. Exterior | Linear / Profile

Description

 Linear ceiling mounted or pendant fitting
 for external use
 from heavy dute die cast aluminum profile
 painted with electrostatic polyester powder
 suitable for external spaces
 with tempered glass 8mm thich
 transparent or mat
 with incorporated Linear Led Engine (LLE)
 based on 140mm-280mm-560mm lengths
 adjusted on a linear cooling system for heat management
 in 3000K or 4000K color temperature
 upon request also available in 5000K and 6500K
 with incorporated LED driver
 on/off , dimmable phase cut/Dali/1-10v
 seamless effect without shadows between modules
 with silicon gaskets and inox screws
 with 1 or 2 polyamide cable glands PG11 IP68

Code - Lighting Source

Technoline 3 LLE

23106

 LLE 18.6W REF.6  

IP 65   
920x58 mm 

www.mpillumination.com

Upon request the above lighting fitting can be produced in longer lenghts

Extra Information

.

LED technology changes constantly forward, so before selecting / ordering the most suitable product for you,

ask for a confirmation that this is the most updated product to our list

  

Colors

01 02 18 Painted with Polyester Electrostatic Powder

warm 2700 Kelvin warm white 3000 Kelvin neutral white 4000 Kelvin

www.mpillumination.com
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TORNADO PC2 
FDH 1 x 28 W

80
120
160
200120

105

90

75

60

120

105

90

75

60

C0.0-C180.0 C90.0-C270.0
45 30 15 0 3015 45

 cd/klm 

LOR = 86%
lower flux fraction 95% 
upper flux fraction 5%
UGR 28/20

sK

Montáž
Prisadené/Závesné (S/S)
svetelný zdroj
Lineárna fluorescentná žiarivka (FD/FDH)
Optický systém
Transparentný difúzor (TRD)
Elektrická výbava
Elektronický predradník FIX/1-10V/DALI 
(ECG/E10/EDA)
Predradník vhodný na zapojenie so senzormi 
1-10V/DALI (E10/EDA)
Varianta s núdzovou jednotkou (1H/3H)
Materiál
Teleso: vstrekovaný šedý polykarbonát
Difúzor: transparentný vstrekovaný polykarbonát
Držiaky: polykarbonát
Inštalačná doska: nabielo lakovaný oceľový plech
Príslušenstvo
Držiaky
Lankový záves
Konektory
Držiaky: nerezová oceľ (INOX)
Prídavný vrchný Reflektor

Es

Montaje
Sobrepuestas en el techo/Suspendidas (S/S)
fuente lumínica 
Lámpara fluorescente lineal (FD/FDH)
sistema óptico
Difusor transparente (TRD)
Cableado
Equipo de control electronico FIX/1-10V/DALI 
(ECG/E10/EDA)
Equipo de control adecuado para el uso con 
sensores 1-10V/DALI (E10/EDA)
Variante unidad de emergencia (1H/3H)
Material
Cuerpo: policarbonato gris inyectado
Difusor: policarbonato inyectado transparente
Enganches: policarbonato
Placa de instalación: blanco lámina de acero 
pintada
accesorios
Soportes
Cable de suspensión
Conectores
Enganches: acero Inoxidable (INOX)
Reflector superior adicional

It

Installazione
A plafone/A sospensione(S/S)
sorgente luminosa 
Lampada fluorescente lineare (FD/FDH)
sistema ottico
Diffusore transparente (TRD)
Cablaggio
Ballast elettronico FIX/1-10V/DALI (ECG/E10/EDA)
Controllare ingranaggio adatto per l’uso con 
sensori 1-10V/DALI (E10/EDA)
Variante unitá di emergenza (1H/3H)
Materiali
Corpo: policarbonato grigio a iniezione
Diffusore: policarbonato a iniettato transparente
Clip: policarbonato
Piastra di supporto: bianco lamina in acciaio 
verniciata
accessori
Supporti
Cavo di sospensione
Connettori
Clip: acciaio inossidabile (INOX)
Riflettore superiore addizionale

ru
	
Установка
Потолочная накладная/Подвесная (S/S)
Источник	света
Трубчатая люминесцентная лампа (FD/FDH) 
Oптическая	система
Чистый pассеиватель (TRD)
Электрическое	оснащение
Электронный аппарат FIX/1-10V/DALI (ECG/E10/EDA)
Управления, пригодной для использования с датчиками 
1-10V/DALI (E10/EDA)
блок аварийного освещения (1H/3H)
Материал
Корпус: инжектированный серый поликарбонат
Рассеиватель: прозрачные вводят 
Зажимы: поликарбонат
Монтажная пластина: окрашенная в белый цвет 
листовой стали
Аксессуары
Крепления
Тросовый подвес
Соединители
Зажимы: нержавеющая сталь (INOX)
Дополнительный верхний отражатель

mounTing

toRnADo pc2
TRANSPARENT
FD / FDH

fastruNNEr

EN

Mounting
Surfaced/Suspended (S/S)
Light source
Linear fluorescent lamp (FD/FDH)
Optical system
Transparent diffuser (TRD)
Wiring
Electronic control gear FIX/1-10V/DALI 
(ECG/E10/EDA)
Control gear suitable for use with sensors 
1-10V/DALI (E10/EDA)
Emergency unit variant (1H/3H)
Materials
Housing: grey injected polycarbonate
Diffuser: transparent injected polycarbonate
Clips: polycarbonate
Installation plate: white painted sheet steel
accessories
Holders
Rope suspension
Connectors
Clips: stainless steel (INOX)
Additional top reflector

DE

Montage
Deckenleuchte/Hängend (S/S)
Lichtquelle
Lineare Leuchtstofflampe (FD/FDH)
Optisches system
Durchsichtiger Diffusor (TRD)
Vorschaltgerät
Elektronisches Vorschaltgerät FIX/1-10V/DALI 
(ECG/E10/EDA)
Vorschaltgerät geeignet für die Inbetriebnahme 
mit Senzoren 1-10V/DALI (E10/EDA)
Notbeleuchtung Variante (1H/3H)
Material
Körper: grau Spritzguss-Polykarbonat
Diffusor: transparentes Spritzguss-Polykarbonat
Klips: Polykarbonat
Installationsplatte: weissbeschichtetes Stahlblech
Zubehör
Halter
Seilaufhängung
Stecker
Klips: rostfreier Stahl (INOX)
Zusätzlicher Top-Reflektor

fr

Montage
Plafonnier apparent/Suspendu (S/S)
source lumineuse
Lampe fluorescente linéaire (FD/FDH)
système optique
Diffuseur transparente (TRD)
Équipement électrique
Ballast électronique FIX/1-10V/DALI 
(ECG/E10/EDA)
Ballast convenable pour l’installation avec les 
senseurs 1-10V/DALI (E10/EDA)
Variante de l’unité de secours (1H/3H)
Matériels
Corps: polycarbonate gris injecté
Diffuseur: injecté transparent polycarbonate
Barrette: polycarbonate
Plaque d´installation: tôle d’acier peint en blanc
accessoires
Supports
Câble de suspension
Connecteurs
Barrette: tôle d’acier (INOX)
Haut réflecteur supplémentaire

Tornado PC2

PLASTIC CLIP 

STAINLESS STEEL CLIP

HOLDERS

SUS 1.25 C0 / 020 SUSPENSION 20

136 1270

918

10
1

1570

1220

36 / 28 / 54 W

58 / 35 / 49 / 80 W

Type opTiCal sysTem
diffuser

power lighT 
sourCe

lamp holder emergenCy uniT eeC weighT

TransparenT (w) 1h 3h (kg)

TORNADO PC2 • 1 x 36 FD G13 • • A+ / A / B / C 2.7

TORNADO PC2 • 1 x 58 FD G13 • • A+ / A / B / C 3.2

TORNADO PC2 • 1 x 28 FDH G5 • • A+ / A / B 2.7

TORNADO PC2 • 1 x 35 FDH G5 • • A+ / A / B 3.2

TORNADO PC2 • 1 x 49 FDH G5 • • A+ / A / B 3.2

TORNADO PC2 • 1 x 54 FDH G5 • • A+ / A / B / C 2.7

TORNADO PC2 • 1 x 80 FDH G5 • • A+ / A / B / C 3.2

TORNADO PC2 • 2 x 36 FD G13 • • A+ / A / B / C 2.7

TORNADO PC2 • 2 x 58 FD G13 • • A+ / A / B / C 3.2

TORNADO PC2 • 2 x 28 FDH G5 • • A+ / A / B 2.7

TORNADO PC2 • 2 x 35 FDH G5 • • A+ / A / B 3.2

TORNADO PC2 • 2 x 49 FDH G5 • • A+ / A / B 3.2

INSTALATION PASSING

AMZU
Печатный текст
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1. Exterior | Waterproof Projectors

Description

 Waterproof led projector
 for outdoors use
 from heavy duty die cast aluminum
 painted with electrostatic polyester powder
 suitable for external use
 With tempered glass transparent or mat
 with incorporated 12High Power Led SMD technology
 with lens 15°-25°-40°-60°
 upon request available with 10° beam
 LM80, CRI>80, available in 2700-3000-4000 Kelvin
 upon request available with CRI>90 and CRI 90+
 upon request available in 3500-5000 Kelvin
 with incorporated  led driver
 On/off, dimmable phase cut/Dali/1-10volt
 with silicon gaskets
 polyamide cable gland Pg 9 Ip68
 and inox screws
 suitable for decorative lighting of architectural details, building and shop facades

Code - Lighting Source

Tube 150 SMD Led

27426

 POWER LED WITH LENS 12W | 12X1W| 230-240V/350ma | 2700-3000-4000 KELVIN | 980-1035-1150 LUMEN   

IP 65   
150mm  170mm 

27427

 POWER LED WITH LENS 18W | 12X1.50W| 230-240V/500ma | 2700-3000-4000 KELVIN | 1380-1460-1600 LUMEN  

IP 65   
150mm  185mm 

5075

Aluminum spike for ground fixing  

305mm 

www.mpillumination.com
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Extra Information

.

LED technology changes constantly forward, so before selecting / ordering the most suitable product for you, ask for a confirmation that this is the most updated product to our list

  

Colors

01 02 05 18 30 Painted with Polyester Electrostatic Powder

Also available in other colors

warm 2700 Kelvin warm white 3000 Kelvin neutral white 4000 Kelvin

www.mpillumination.com
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1. Exterior | Floor / Ground | Recessed

Description

 Waterproof ground buried fittings
 from heavy duty die cast aluminum body and frame
 painted with electrostatic polyester powder
 for resistance in external environment
 with tempered glass 10mm thick, transparent or mat
 with incorporated 12 High Power Led Smd technology
 adjusted on high performance heatsink for best heat management of led
 LM80, CRI80 as standard, upon request available with CRI>90
 in 2700-3000-4000 Kelvin
 upon request in 3500 and 5000 Kelvin
 with lenses 15°-25°-35°-60°
 uon request available with elliptical and wall washing lenses
 with incorporated led driver, on/off as standard
 upon request with dimmable Phase Cut/Dali/1-10volt
 with inox screws and silicon gaskets
 also available with Stainless Steel/Inox heavy duty frame
 accommodated with 12mm thick glass
 luminaire is offered with supporting aluminum base for ground fixation
 painted with electrostatic polyester powder


Code - Lighting Source

Extra Information

SOME CHEMICAL SUBSTANCIES, LIQUIDS OR VAPOUR, MAY CAUSE CORROSION/

DAMAGES ON METAL PARTS OF THE FITTINGS.

VERIFY THE PRESENCE OF THESE SUBSTANCIES WHEN INSTALLING THE

PRODUCTS AND THE COMPATIBILITY WITH SUCH SUBSTANCIES.

STAINLESS STEEL SURFACES COULD BE DAMAGED BY: SODIUM HYDROXIDE(SODA), LIQUID CHLORINE OR VAPOUR, HYDROCHLORIC ACID, NITRIC ACID

Matrix Ground Smd Fixed

28248

 POWER LED WITH LENS 12W | 12X1W| 230-240V/350ma | 3000 KELVIN | 1035 LUMEN  

IP 67   
175mm  157mm 

28249

 POWER LED WITH LENS 12W | 12X1W| 230-240V/350ma | 4000 KELVIN | 1150 LUMEN  

IP 67   
175mm  157mm 

www.mpillumination.com

AMZU
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STAINLESS STEEL SURFACES COULD BE DAMAGED BY: SODIUM HYDROXIDE(SODA), LIQUID CHLORINE OR VAPOUR, HYDROCHLORIC ACID, NITRIC ACID

(20%),SULPHURIC ACID (30%).

DIE-CAST ALUMINIUM COULD BE DAMAGED BY: ARSENIC ACID (20%), ACETIC ACID,HYDROCHLORIC ACID, FORMIC ACID, NITRIC ACID (20%), SULPHURIC ACID (30%),

QUICKLIME, SODIUM HYDROXIDE (SODA).

SUGGESTION: VERY IMPORTANT IS TO REGULARLY CLEAN THE FITTING SURFACES.

AT LEAST ONCE A YEAR OR DURING BULB REPLACEMENT.

CLEANING COULD BE MADE WITH DILUTED SOAP OR DETERGENT. IN ANY CASE DO NOT USE SOLVENT OR ETHYLENE BASE PRODUCTS.

WARNING: in all ground lighting fittings installation, at least a20 cm depth drain hole filled by gravel must be made to prevent flooding

.

LED technology changes constantly forward, so before selecting / ordering the most suitable product for you, ask for a confirmation that this is the most updated product to our list

  

Colors

01 02 05 18 Painted with Polyester Electrostatic Powder

Also available in other colors

warm 2700 Kelvin warm white 3000 Kelvin neutral white 4000 Kelvin

www.mpillumination.com
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1. Exterior | Waterproof Projectors

Description

 Waterproof led projector
 for outdoors use
 from heavy duty die cast aluminum
 painted with electrostatic polyester powder
 suitable for external use
 With tempered glass transparent or mat
 With incorporated 1 COB LED
 LM80, CRI>80
 Upon request available with CRI>90 & CRI 98+
 In 2700-3000-4000 Kelvin
 Upon request in 2800-3500-5000-6000 Kelvin
 With high performance aluminum reflector
 Available with 15°-25°-40°-60° beam
 Upon request available with 10° beam
 with incorporated  led driver
 On/off, dimmable phase cut/Dali/1-10volt
 with silicon gaskets
 polyamide cable gland Pg 9 Ip68
 and inox screws
 suitable for decorative lighting of architectural details such  building and shop facades

Code - Lighting Source

Extra Information

.

LED technology changes constantly forward, so before selecting / ordering the most suitable product for you, ask for a confirmation that this is the most updated product to our list

  

Colors

01 02 05 18 Painted with Polyester Electrostatic Powder

Matrix Cob Led 1

27421

 COB LED 3.1W-7W  

IP 65   
150mm 

warm 2700 Kelvin warm white 3000 Kelvin neutral white 4000 Kelvin

www.mpillumination.com
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1. Interior | Spotlights / Tracklights

Description

  Decorative projector for indoors use
  from die cast aluminum
  adjustable with horizontal and vertical movement
  with tempered glass transparent or mat 4mm thick
  with incorporated metal halide ballast or led driver in aluminum  box 
  with 1 COB LED power 11W-20W
  with aluminum reflector 15˚-25˚-40˚-60˚
  in warm white-neutral white-cool white
  for three phase track
  for use at shops, shop windows, showrooms

 

29042 11W 350mA 2700-3000-4000 KELVIN, 1190-1240-1310 LUMEN*   

29043 14W 500mA 2700-3000-4000 KELVIN, 1270-1320-1390 LUMEN*   

29044 17W 500mA 2700-3000-4000 KELVIN, 1600-1700-1800 LUMEN*   

29045 20W 700mA 2700-3000-4000 KELVIN, 2000-2100-2200 LUMEN*   

          

 

Code - Lighting Source

Extra Information

 

*Η τεχνολογία των led είναι σε διαρκή εξέλιξη οπότε πριν παραγγείλετε, 
παρακαλούμε επιβεβαιώστε πιο led είναι διαθέσιμο
MP Illumination

Μαρίνος Πατρίκιος

Quattro Box LED 5

www.mpillumination.com

.

LED technology changes constantly forward, so before selecting / ordering the most suitable product for you, ask for a confirmation that this is the most updated product to our list

  

Colors

warm 2700 Kelvin warm white 3000 Kelvin neutral white 4000 Kelvin

AMZU
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1. Exterior | Wall | Surface Mounted | Without Wall Base

Description

 Waterproof led luminaire
 suitable for placement on the wall or on the ceiling
 from die cast aluminum
 painted with polyester electrostatic powder
 for resistance in external spaces
 with protective tempered mat/saltine glass
 with silicon gaskets and inox screws
 with incorporated High Power Cob Led or Led Module
 LM80,CRI>80
 in 2700-3000-4000 kelvin
 with incorporated led driver on/off
 for use at gardens, verandas ,corridors

Code - Lighting Source

Tondo 2 LED

9760

 COB LED 3W | 230-240V/350ma | 2700-3000-4000 KELVIN | 240-255-265 LUMEN   

IP 54   
140mm 

9761

 LED MODULE 1W | 230-240V/350ma | 3000-4000 KELVIN | 80-95 LUMEN  

IP 54   
140mm 

9761-1

 LED MODULE 2W | 230-240V/700ma | 3000-4000 KELVIN | 150-160 LUMEN  

IP 54   
140mm 

9761-2

 LED MODULE 3W | 230-240V/350ma | 3000-4000 KELVIN | 240-255 LUMEN  

IP 54   
140mm 

www.mpillumination.com
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Extra Information

.

LED technology changes constantly forward, so before selecting / ordering the most suitable product for you, ask for a confirmation that this is the most updated product to our list

  

Colors

warm 2700 Kelvin warm white 3000 Kelvin neutral white 4000 Kelvin

www.mpillumination.com
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LED Linear  –  linear lighting solutions

Sicherheits- und Montagehinweise: Seite 180 ff. Safety and Assembly Information: Page 180 ff.

Elektrische & Optische Betriebsdaten Electrical & Optical Data

VarioLED Flex VENUS W TV IP67

VarioLED Flex 
VENUS White TV

Lumen/
meter

Ra/CRI Farbtemp./Color Temp. (K)

W850 428 85 5.800

W840 392 85 4.300

W835 378 85 3.700

W827 357 85 2.900

Abmessungen Dimensions A x 14 mm x 16 mm

Leistung Power 10 W/meter

Spannung Voltage (V) 24 Volt (23 Vmin, 25 Vmax)

Temperatur Temperature tcmin = –25 °C, tcmax = +60 °C

Lagertemp. Storage temp. tmin = –25 °C, tmax = +85 °C

Rückwärtsspannung Reverse Voltage (Vr) – 5 Volt

Außentemperatur Ambient temp. tamin > –25 °C, tamax = 45 °C

3 4 5 6 7
2.900 K 3.700 K 4.300 K 5.800 K

Bestellnummer Order Code:VarioLED Flex VENUS Wxxx/A TV IP67

10 Watt/meter

450 lumen/meter

IP67

! Ra/CRI > 85

Amin = 1 x 54,7 + 25 = 80 Amax = 135 x 54,7 + 25 = 7.410A = N x 54,7 + 25; N = 1 … 135

A

Tc

+

–

Abmessungen & Längen Dimensions & Available Length

110 mm IP67 Steckverbinder 
(Buchse/Stecker) an den Enden

110 mm IP67 plug in connector 
(male/female) on both ends

Rmax = 30 cm
Rmax = 30 cm

L70, 
50.000 hrs

LM 80 compliant
LM 80 compliantLM 80

LM 79 compliant
LM 79 compliantLM 79

*  Nähere Erläuterungen zu Änderungen, 
Grenzwerten und Schwankungen im 
Herstellungsprozess siehe Seite 182.

* For more details regarding catalogue 
changes, min and max datasheet values 
and production tolerances see page 182.

Tc Punkt: Rückseite des Moduls
Tc point: Rearside of module

AMZU
Печатный текст
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LED Linear  –  linear lighting solutions

Zubehör Accessories

Sicherheits- und Montagehinweise: Seite 180 ff. Safety and Assembly Information: Page 180 ff.

VarioLED Flex VENUS White TV 
24 V, opal vergossene fl exible LED Leuchte in IP 67 für Architektur- und Innenausbau. 
Mit selbstklebendem 3M Klebeband auf der Rückseite. Homogene lichtpunktfreie 
Ausleuchtung bei geringsten Bautiefen. 
10 W/m, 450 lm/m. Querschnitt 14 mm x 16 mm. Länge bis zu 7,4 Meter. 
110 mm IP67 Steckverbinder an beiden Enden. L70 von 50.000 h. 
Hohe Beständigkeit in rauen klimatischen Bedingungen. Salzwasser, UV, Chlor- und 
Lösungsmittelbeständig. Made in Germany.
VarioLED Flex VENUS White TV
24 V, fl exible fully opal encapsulated IP67 protected LED luminaire for architecture 
and interior design. 3M self adhesive tape on rearside. Homogeneous and dot free
illumination in very low installation depths. 
10 W/m, 450 lm/m. Cross section of 14 mm x 16 mm. Length up to 7,4 meter. 
110 mm IP67 plug in connectors on both ends. L70 of 50.000 hrs. 
Easy installation and a rugged design for harsh environments (e. g. resistant to salt 
water, UV, chlorine and solvents). Made In Germany.

VarioLED Flex VENUS W TV basiert auf unserem Produkt VarioLED 
Flex ATON 2. Durch die verwendete Venustechnologie ergibt sich eine 
Farbabweichung zum LED Flex Band, die jedoch keine Abweichung 
auf die Gesamthomogenität hat. 
VarioLED Flex VENUS W TV is based on our product VarioLED Flex 
ATON 2. Caused by the encapsulation technology, the color tempera-
ture drifts compared to the fl ex tape color temperature. There is no 
effect on homogeneity. 
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VarioLED Flex VENUS W840/244 TV IP67

Steuerprotokoll
Power control system

1...10V

DALI

DMX

Remote

Konverter
Power suply unit

24V
DC

Kontur VENUS TV
Contour VENUS TV

Ausschreibungstext Specifi cation Text

UV geschützt
UV protected

Lösungsmittel geschützt
Resistent to Solvents

Salzwasser geschützt
Saltwater resistent

Schutz beim Eintauchen
Temporary immersion protection

90°

60°

C0/C180
C90/C270

0º

cd/1000 lumen

30°

AMZU
Печатный текст
S10
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LED Linear - Zubehör Accessories

Bezeichnung Description VarioContour VENUS SV

Artikelnummer Art.-No. 10000048

Einheit Unit meter (m)

Min. VPE Min. OQ 30

Halteprofil für VarioLED Flex VENUS SV und PHOBOS SV (L x H x W) 2.000 mm x 19 mm x 12 mm
Mounting profile for VarioLED Flex VENUS SV und PHOBOS SV (L x H x W) 2,000 mm x 19 mm x 12 mm19 mm x 12 mm

Bezeichnung Description VarioContour VENUS TV

Artikelnummer Art.-No. 10000049

Einheit Unit meter (m)

Min. VPE Min. OQ 30

Halteprofil für VarioLED Flex VENUS TV und PHOBOS TV (L x H x W) 2.000 mm x 14 mm x 18 mm
Mounting profile for VarioLED Flex VENUS SV und PHOBOS TV (L x H x W) 2,000 mm x 14 mm x 18 mm18 mm x 14 mm

VarioContour VENUS

Bezeichnung Description VarioClips VENUS TV 50 mm

Artikelnummer Art.-No. 13000010

Einheit Unit Stück/piece (pc)

Min. VPE Min. OQ 10

Halteklammer für VarioLED Flex VENUS TV
Aluminum mouting clip for VarioLED Flex VENUS TV

Bezeichnung Description VarioClips VENUS SV 50 mm

Artikelnummer Art.-No. 13000011 

Einheit Unit Stück/piece (pc)

Min. VPE Min. OQ 10

Halteklammer für VarioLED Flex VENUS SV
Aluminum mouting clip for VarioLED Flex VENUS SV

AMZU
Печатный текст
S10



1 2 3 4 5

I kabelebi

1
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT  

NYY 3X1,5
m 395

2
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT  

NYY 3X2,5
m 856

3
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT  

NYY 3X4
m 294

4
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT  

NYY 3X6
m 567

5
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT 

NYY 5X2.5
m 802

6
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT 

NYY 5X10
m 823

7
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT 

NYY 5X16
m 220

8
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT 

NYY 4X35/16
m 297

9
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT 

NYY 4X70/35
m 60

10
kabeli spilenZis ormagi izolaciiT  

NYY 4X95+1X50
m 20

II samontaJo masala

1 saaparato kolofi c 30

2 gamanawilebeli kolofi xufiT IP65 c 500

3 klema CasarWobi 3-iani c 3 500

4 klema CasarWobi 4-iani c 2 000

5 klema CasarWobi 6-iani c 1 100

6 gofrirebuli mili    16mm m 1200,00

7 gofrirebuli mili   22mm m 700,00

8 gofrirebuli mili  32mm m 250,00

9 gofrirebuli mili  50mm m 500,00

III DB 1 - მედეას ბაღის განათება და ქსელი

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 6

2 avtomaturi amomrTveli 16/4/C 10 kA c 1

3 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

4
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

5 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

6 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

7 dabindebis rele sensoriT c 1

სამუშაოთა მოცულობის და სპეციფიკაციის უწყისი

ელ. სისტემა და განათება

N მასალის დასახელება სპეციფიკაცია / შენიშვნა განზომ. რაოდენ.



8
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

9
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
c 10

10
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 3

11 seri klema 6 mm c 2

12 lurji klema 6 mm c 2

13 yviTel mwvane klema 6 mm c 2

14 seri klema 2.5 mm c 4

15 lurji klema 2.5 mm c 4

16 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 4

17 seri klema 10 mm c 1

18 lurji klema 10 mm c 1

19 yviTel mwvane klema 10 mm c 1

20 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

21 klmebis numeracia c 1

22 kabelis Semkvreli TeTri c 50

IV
DB-2 - ხიდის, გვირაბის და ბილიკის 

განათება

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 3

2 avtomaturi amomrTveli 16/4/C 10 kA c 1

3 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

4
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

5 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

6 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

7 dabindebis rele sensoriT c 1

8
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

9
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 12

10
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 3

11 seri klema 6 mm c 5

12 lurji klema 6 mm c 3

13 yviTel mwvane klema 6 mm c 3

14 seri klema 2.5 mm c 5

15 lurji klema 2.5 mm c 5

16 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 5

17 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

18 klmebis numeracia c 1

19 kabelis Semkvreli TeTri c 50

V DB-3 - მულტიფუნქციური ობიექტი 2

1 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

2 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

3
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

4 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

5
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

6
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 12



7
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 3

8 seri klema 6 mm c 5

9 lurji klema 6 mm c 3

10 yviTel mwvane klema 6 mm c 3

11 seri klema 2.5 mm c 5

12 lurji klema 2.5 mm c 5

13 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 5

14 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

15 klmebis numeracia c 1

16 kabelis Semkvreli TeTri c 50

VI
DB-4 - სამოქალაქო აბანოს, გარნიზონის 

კედლების და ბილიკის განათება

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 3

2 avtomaturi amomrTveli 6/3/C 10 kA c 2

3 avtomaturi amomrTveli 16/4/C 10 kA c 1

4 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

5
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

6 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

7 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

8 dabindebis rele sensoriT c 1

9
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

10
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 15

11
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 3

12 seri klema 6 mm c 2

13 lurji klema 6 mm c 2

14 yviTel mwvane klema 6 mm c 2

15 seri klema 2.5 mm c 9

16 lurji klema 2.5 mm c 5

17 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 5

18 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

19 klemebis rigis dasanomri 11-20 c 1

20 klmebis numeracia c 1

21 kabelis Semkvreli TeTri c 50

VII DB-5 - ეგრისის მეფეთა მეორე სასახლე

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 1

2 avtomaturi amomrTveli 16/1/C 10 kA c 2

3 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

4 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

5 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

6
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

460X448 mm IP65
c 1

7
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 10

8
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 2

9 seri klema 6 mm c 1

10 lurji klema 6 mm c 1

11 yviTel mwvane klema 6 mm c 1



12 seri klema 2.5 mm c 2

13 lurji klema 2.5 mm c 2

14 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 2

15 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

16 klmebis numeracia c 1

17 kabelis Semkvreli TeTri c 50

VIII
DB-6 - ეკლესიის ფარი + ეკლესიის და 

კოშკის განათება

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 3

2 avtomaturi amomrTveli 16/4/C 10 kA c 1

3 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

4
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

5 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

6 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

7 dabindebis rele sensoriT c 1

8
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

9
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 15

10
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 3

11 seri klema 6 mm c 2

12 lurji klema 6 mm c 2

13 yviTel mwvane klema 6 mm c 2

14 seri klema 2.5 mm c 9

15 lurji klema 2.5 mm c 5

16 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 5

17 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

18 klemebis rigis dasanomri 11-20 c 1

19 klmebis numeracia c 1

20 kabelis Semkvreli TeTri c 50

IX
DB-7 - გალავნის შიდა კედლების და 

ბილიკის განათება

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 3

2 avtomaturi amomrTveli 16/4/C 10 kA c 1

3 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

4
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

5 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

6 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

7 dabindebis rele sensoriT c 1

8
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

9
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 10

10
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 4

11 seri klema 6 mm c 2

12 lurji klema 6 mm c 2

13 yviTel mwvane klema 6 mm c 2

14 seri klema 2.5 mm c 5

15 lurji klema 2.5 mm c 3

16 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 3



17 seri klema 10 mm c 1

18 lurji klema 10 mm c 1

19 yviTel mwvane klema 10 mm c 1

20 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

21 klmebis numeracia c 1

22 kabelis Semkvreli TeTri c 50

X
DB-8 - გალავნის გარე კედლების და 

ბილიკის განათება

1 avtomaturi amomrTveli 6/1/C 10 kA c 4

2 avtomaturi amomrTveli 16/4/C 10 kA c 1

3 gamTiSveli 20a 3 polusa c 1

4
dif.rele avtomatis funqciiT 25/4/0,03 

mA
c 1

5 ganmuxtveli TN-S T3 3PN  10 kA c 1

6 avtomaturi amomrTveli 20/4/C  10kA c 1

7 dabindebis rele sensoriT c 1

8
კარადა გ/მ kariT saketiT aqsesuarebiT 

610X448 mm IP65
c 1

9
dasaparalelebeli salte sampolusa 

63a
kb 10

10
farSi adgilis Semavsebeli 12 

modulze
c 4

11 seri klema 6 mm c 3

12 lurji klema 6 mm c 3

13 yviTel mwvane klema 6 mm c 3

14 seri klema 2.5 mm c 2

15 lurji klema 2.5 mm c 2

16 yviTel mwvane klema 2.5 mm c 2

17 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

18 klmebis numeracia c 1

19 kabelis Semkvreli TeTri c 50

XI DB.G

1 avtomaturi amomrTveli 160/3/A 25kA c 1

2 avtomaturi amomrTveli 16/3/C 10kA c 4

3 avtomaturi amomrTveli 20/3/C 10kA c 2

4 avtomaturi amomrTveli 25/3/C 10kA c 3

5 avtomaturi amomrTveli 50/3/C 10kA c 2

6
mricxveli moduluri din reikaze 

samontaJo 380 voltze
c 1

7 ganmuxtveli TN-S T1+2 3PN  25 kA c 1

8 avtomaturi amomrTveli 80/4/A  25kA c 1

9
კარადა rkinis dasadgmeli გ/მ kariT 

saketiT aqsesuarebiT 2007X1190 mm IP65
c 1

10 gamanawilebeli bloki 160 a 1polusa c 4

11 seri klema 6 mm c 6

12 lurji klema 6 mm c 2

13 yviTel mwvane klema 6 mm c 2

14 seri klema 10 mm c 15

15 lurji klema 10 mm c 5

16 yviTel mwvane klema 10 mm c 5

17 seri klema 16 mm c 6



18 lurji klema 16 mm c 2

19 yviTel mwvane klema 16 mm c 2

20 seri klema 35 mm c 4

21 lurji klema 35 mm c 2

22 yviTel mwvane klema 35 mm c 2

23 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

24 klemebis rigis dasanomri 11-20 c 1

25 klmebis numeracia c 1

26 kabelis Semkvreli TeTri c 100

XII MDB

1 avtomaturi amomrTveli 160/3/A 25kA c 1

2 avtomaturi amomrTveli 250/3/A 25kA c 1

3 avtomaturi amomrTveli 16/3/C 10kA c 8

4 avtomaturi amomrTveli 63/3/C 10kA c 1

5 ganmuxtveli TN-S T1+2 3PN  25 kA c 1

6 avtomaturi amomrTveli 80/4/A  25kA c 1

7
denis transformatori kabelis 250/5 

amperi
c 3

8 multimetri c 1

9 avtomaturi amomrTveli 6/1/B 10kA c 3

10
კარადა rkinis dasadgmeli გ/მ kariT 

saketiT aqsesuarebiT 2007X1190 mm IP65
c 1

11 gamanawilebeli bloki 250 a 1polusa c 1

12 seri klema 10 mm c 24

13 lurji klema 10 mm c 8

14 yviTel mwvane klema 10 mm c 8

15 seri klema 16 mm c 3

16 lurji klema 16 mm c 1

17 yviTel mwvane klema 16 mm c 1

18 seri klema 70 mm c 3

19 lurji klema 70 mm c 1

20 yviTel mwvane klema 35 mm c 1

21 klemebis rigis dasanomri 1-10 c 1

22 klemebis rigis dasanomri 11-20 c 1

23 klmebis numeracia c 1

24 kabelis Semkvreli TeTri c 100

XIII furnitura

1
rozeti kedlis damiwebis kontaqtiT 

IP 54 c
30

2 1-iani CamrTveli IP54 c 10

3 CarCo 1-iani c 30

4 CarCo 3-iani c 2

5 CarCo 4-iani c 1

XIV sanaTebi

1 ბოლარდი h=1350 IP44 39W 3000K ც. 110

2 ლედ სანათი 1200მმ LED LINE 18W ც. 260

3 ლედ სანათი გარე განათების ც. 10

4 სანათის ბოძი 4 მ ც. 6

5 გრუნტის სანათი ground led 12W 300K ც. 20



6
ლედ სანათი ბუჩქების განათებისთვის LED 

7W
ც. 30

7 ლედ სანათი ტრეკზე ც. 27

8 ანტივანდალური სანათი 60W IP44 ც. 8

9 სანათი 3მ-იან ბოძზე 3x54W ც. 2

10 დრეკადი ლედ სანათი გრ.მ 150

XV damiweba 

1
damiwebis salte 40X3 

galvanizirebuli m
150

2 damiwebis Rero 3 m c 40

3 universaluri SemaerTebeli c 40

4 potencialTa gamTanabrebeli salte
c

10

XVI
სატრანსფორმატოროს დაერთება 

აღრიცხვის კვანძთან

1
საშუალო ძაბვის სპილენძის კაბელი, 

N2XSEB 3x35 6/10 kv
გრ.მ 120

2
ქურო, სამპოლუსა, ეკრანირებული 16-

35 მმ
c 1

3 სპილენძის კაბელის ბუნიკი, 35 მმ c 4

XVII Zalovani elementebi

1 სატრანსფორმატორო სადგური 160 კვა c 1
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